

Skellefteå Bridgeklubb

Styrelsemöte: 2024-03-26

Distr: anslagstavla, hemsida och ordf.

Deltagare: Torbjörn Utterström, Richard Lundqvist, Kurt Eklund, Åsa Vallin, Mariann Nilsson, Nille, Torbjörn Utterström

1	Mötet öppnas: Ordförande för mötet var Torbjörn Utterström som hälsade samtliga välkomna och förklarade mötet öppnat.
2	Val av sekreterare och justerare: Till mötessekreterare valdes Kurt, och till justerare valdes Torbjörn Utterström och Nille.
3	Dagordning: Mötet godkände den föreslagna dagordningen.
4	Genomgång av föregående protokoll: Inga utestående punkter.
5	Kassören har ordet: För tidigt på året, det har gått för lite tid.
6	Tävlingar under året: Div 3: Föreslår att Skellefteå anordnar en omgång med 4 lag. DM Individuellt: 4 maj, Fixa inbjudan (Kurt), och Info på hemsida. Tävlings ledare (spelande?, Torbjörn kollar) DM-Kval: Öppna Par, Skellefteå anordnar 10 april. Oktoberträffen: Vi tänker ansöka med datumet 2024-10-12. Div 4: Torbjörn kollar upp när detta skall vara färdigspelat. DM Veteran: Skellefteå hade svårt att skrapa ihop folk, Torbjörn hör om Umeå skall ordna. DM Individuellt 2025: Skellefteå ansöker om detta 2025-05-03
7	Övriga frågor: Åsa kollar om det går att skaffa swish. Skall vi ordna en halvmaraton, vi funderar vidare på det. Kurt fixar sommar-bridgen i kalendern, måndagar och onsdagar. Richard och Nille gör ett utkast på höstens tävlingar. Städ och brickläggning rullar på. Städa hemsidan, det ligger för mycket gammal info där, Kurt städar.
8	Nästa möte: Måndag 22 april, 17:15, Åsa skickar ut kallelse
9	Mötet avslutas: Ordförande förklarade mötet avslutat.

Mötesordförande

Mötessekreterare

Justeraras

Torbjörn Utterström

Kurt Eklund

Nille